09, Stochastische Unabhangigkert

\Wenn das Eintreten des einen Ereignisses das Eintreten des anderen Ereignisses
nicht beeinflusst, dann sind die beiden Ereignisse stochastisch unabhangig.

- Am Baumdiagramm:

N
/\“/\

0,08 0,12 0,40 0,40
Pa(B)= A®) — stodogtish umlo\ﬁr%
Pa(®)# P®) — stodrastish obtﬁ(%

Ta(®)=

NE
—> stochastisch ob\rﬁn%
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-=> An der 4-Felder-Tafel:

A A

B 0,08 0.4

B 0,12 0.4
Summe 0,2 0,8

P(ANB) = P(R) P(B) — Srhostisch unabhdnajg
P(AND) # P(R) P(B) — Serhostisch Qbhongo
PAAND) =

P(R)-P(B)=
—> stochastisth Obh")n%i(}
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